

خبرها

پیکر شاعر و پژوهشگر گیلانی در رودسر تشییع شد

گیلان امروز - پیکر مرحوم عبدالرحمن عمادی از شاعران، پژوهشگران و محققان کشور روز شنبه در رودسر تشییع و در وادی این شهر به خاک سپرده شد.

عبدالرحمن عمادی از شاعران ، پژوهشگران و محققان مطرح و پرآوازه گیلانی روز جمعه در سن ۹۴ سالگی دعوت حق را لبیک گفت و پیکر او دیروز (شنبه) توسط اقشار مختلف مردم رودسر از جمله نترمندان ، صاحب نظران و جمعی از مسئولان این شهرستان تشییع شد.

این محقق کشوری در سال ۱۳۰۴ در یکی از روستاهای اشکور در شهرستان رودسر دیده به جهان گشود و پس از تحصیل در مکتب‌خانه و مقطع ابتدایی در روستای زادگاه خود ، تحصیلات متوسطه را در شهرهای رودسر ، رشت و قزوین گذراند و موفق به دریافت لیسانس قضایی از دانشگاه تهران شد و همزمان با وکالت؛ به پژوهش در مباحث ایران‌شناسی روی آورد که بخشی از مقالاتش طی نیم قرن گذشته در مجلات معتبر منتشر شده‌اند.

آثار مختلفی از این پژوهشگر از جمله آثاری مانند دماوند یا گب‌آوند ، چندصد نام دریای خزر ، فره گان (گزیده مقاله‌های پژوهشی)، بی، بیه (گزیده مقاله‌های پژوهشی)، آسمانکت (چند رسم مردمی) ، لامداد (چند جُستار از ایران)، دوازده گل بهاری (نگاهی به ادبیات دیلمی و طبری)، حمزه آذرک و هرون الرشید و خوزستان در نامواژه‌های آن، از جمله یادگارهایی است که از این استاد بجا مانده است.

.....

۱۰ محصول غذایی در گیلان غیرمجاز اعلام شد

گیلان امروز - معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: سازمان غذا و دارو وزارت بهداشت، در اردیبهشت ماه ۱۰ محصول غذایی و آشامیدنی را به دلیل استفاده از پروانه جعلی، غیر مجاز اعلام کرد.

زهر حصرای افزود: این محصولات شامل عصاره زعفران با نام تجاری آریانا، آلو و لواشک با نام تجاری اسنان ، آلبیمو از کنسارته با نام تجاری سایدا ، آلوچه و لواشک با نام تجاری میلاد، آلوچه با نام تجاری آغنار، آلوچه و لواشک با نام تجاری بیتاتک – رامیلا، لواشک میوه ای با نام تجاری پرهام، آلوچه و لواشک با نام تجاری ملس طلا، مخلوط فراوری شده تمرهندی با نام تجاری سون و عسل با نام تجاری نگار خوانسار است.

وی با اشاره به اهمیت موضوع و در راستای حفظ و ارتقای امنیت غذایی، از شهروندان خواست در صورت مشاهده محصولات نامبرده شده در سطح عرضه، از طریق شماره های ۲۸-۳۳۶۲۱۴۲۴ مراتب را به اطلاع معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان اعلام نمایند تا نسبت به جمع آوری آنها اقدام شود.

.....

رتبه‌بندی کارخانه‌های شالیکوبی گیلان

گیلان امروز - مدیر صنایع تبدیلی و غذایی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: بر اساس تصمیم کمیته فنی برنج در تابستان سال گذشته، ملزم به اجرای طرح رتبه بندی شالیکوبی ها هستیم.

فاسم جوادزاده بیان داشت: پس از تهیه چک لیست های موجود ابتدا جلسات توجیهی و هماهنگی با کارشناسان مربوطه در پهنه های مراکز خدمات انجام و سپس عملیات اجرایی این طرح از شهریورماه سال ۹۷ با آمارگیری و ثبت رکوردها با پرسشنامه ها در کارخانه های شالیکوبی شروع شد و ساختارهای فیزیکی، تولیدی و فرایندهای خشک کردن و تبدیل و بسته بندی موجود در آنها مورد ارزیابی و بررسی قرار گرفت.

وی با اشاره به اینکه تاکنون برای ۴۲۱ واحد تجهیز و نوسازی شده برنامه رتبه بندی هدف گیری شده، گفت: پس از طی مراحل مربوطه بر اساس موارد موجود و حتی فاکتورهای رسمی سال زراعی که برای کشاورزان مربوطه صادر شده بود، امتیازدهی شد و بر اساس امتیازات ۹۵ کارخانه تاکنون در رتبه های برتر قرار گرفتند که این عدد با توجه به سطوح معیارها و بروزرسانی اطلاعات در حال تغییر می باشد.

مدیر صنایع تبدیلی و غذایی سازمان جهاد کشاورزی گیلان اظهار امیدواری کرد که بتوان با تلاوم برنامه های پایش و رتبه بندی کارخانجات طی سال های آینده، ضمن نظارت های فنی بیشتر در کارخانجات شرایط و تمهیدات لازم برای استقرار خطوط تبدیل مدرن تر و مجهز در کارخانجات ایجاد شود تا ضمن کاهش ضایعات برنج در کارخانجات، محصولی با کیفیت و درجه عالی در بسته بندی های خوب با برند رسمی گیلان در سطح کشور ارائه شود.

سالانه یک میلیون و ۲۰۰ هزار تن شلتوک از اراضی شالیزارای استان برداشت می شود. گیلان بزرگترین تولیدکننده ارقام بومی و باکیفیت برنج در کشور است که با ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیزاری، رتبه اول کشور را از لحاظ سطح زیرکشت و همچنین رتبه دوم تولیدکننده برنج را به خود اختصاص داده است.

{گیلان زمین}

از گرسنگی و تشنگی تا عدم دفن مردگان

آشوویتس سگ‌ها در رشت

بابک مهدزاده



همه شهروندان عذرخواهی می کنم. خدا از سر تقصیرات ما بگذرد.»

این جملات بخشی از بست ایستاگرامی بهراد ذاکری، عضو شورای شهر رشت بود که خبر از تکرار فاجعه ای مشابه فاجعه سگ کشی چند سال پیش در رشت می داد. این بار اما سگ‌ها نه توسط پیمانکار و تفنگ در خیابان که تدریجی و دردآورتر و از سر گشنگی و تشنگی در محل نگهداری شان در جاده لاکان رشت، هلاک می شدند.

سگ‌هایی که از گرسنگی و تشنگی تلف شدند

این محل که محوطه ای کوچک و محصور متعلق به سازمان پسماند شهرداری رشت به مدیریت علیرضا حاجی پور است بعد از مصوبه شهرداری مبنی بر عدم کشتار سگ های خیابانی و نگهداری از این حیوانات در منطقه ای حفاظت شده، به عنوان محل نگهداری بخشی از سگ های خیابانی در نظر گرفته شد. اما آن طور که بهراد ذاکری در گفت و گو با من ، روایت می‌کند: «وضع نگهداری این سگ ها کاملاً غیرانسانی و فاجعه آمیز است. روزهاست که این موجودات بی گناه نه تنها غذا که آب هم نخورده اند. نگهداران حتی اجازه غذا دادن توسط مردم را نمی دهند. بعضی از حیوانات فرار کرده اند و تعدادی هم از تشنگی و گرسنگی تلف شده اند. آن قدر گرسنگی کشیدند که وقتی برای شان غذا انداختیم دوتاشان چنان از زور گرسنگی به همدیگر حمله کردند که زخمی شدند.»

سگی که به خاطر یک مشت غذا تشکر کرد

ذاکری صحنه ای از بازدیدش را روایت می‌کند که دل هر انسانی را به درد می آورد: «وقتی داشتیم به سگ‌ها غذا می دادیم یکپهو احساس کردم دستم خیس شده است. پایین را که نگاه کردم دیدم یک سگ‌قپوه ای به نشانه تشکر در حال لیس زدن دستم است و خودش را محکم به من فشار می دهد. وقتی چشمان محبت آمیز و معصومانه این سگ را دیدم بی اختیار گریه ام گرفت که چطور می شود ما انسان ها این قدر بی رحم می شویم در مقابل این موجودات زبان بسته بی گناه؟»

سگ‌هایی که لاشه شان دفن نشدند

این خبرسانی کافی بود که موج انتقاده‌ا از جامعه برخاسته شود و بار دیگر شهرداری و سازمان پسماند شهرداری را خطاب خودش قرار دهد. مزدک پنجه ای، وکیل پایه یک دادگستری، شاعر و روزنامه نگار در استوری اینستاگرامش نوشت: «چند روز پیش که مغازه دوستی رفتم برایم تعریف کرد مقدار قابل توجهی غذا برای سگ های ولگرد در محلی که شهرداری رشت در نظر گرفته بوده است ، برده اما به او اجازه ورود ندادند و نگهدان غذا را تحویل گرفت. امروز دوستان رسانه عکس ها و فیلم هایی منتشر کردند که نشان از اوضاع وخیم سگ‌ها دارد. جملگی از بیماری و گرسنگی در رنج هستند و لاشه مرده سگ‌ها را حتی جمع آوری نکرده اند. در واقع با جنایت حیوانی توسط عوامل شهرداری مواجه هستیم. دوستی که در جریان احداث این مکان است می گوید از عمد غذاها را به سگ‌ها نمی رسانند تا بمیرند. چون هزینه نگهداری آن ها و درمان شان بالا است. آیا زمان آن نرسیده که مسوولان و خاصه دادستان رشت به عنوان مدعی العموم اقدام موثری انجام دهند؟»

آشوویتس سگ ها در رشت

با اوج گرفتن اعتراضات، سروش علیزاده، روزنامه نگار که اولین بار خبر از وجود چنین مکان هولناکی را داده بود و آن را «آشوویتس سگ ها در رشت» نام گذاری کرده بود، این بار فیلم هایی از محل نگهداری سگ‌ها در کود آلی سازمان پسماند شهرداری رشت به نمایش گذاشت که جنازه سگ هایی را نشان می داد که بر اثر تشنگی و گرسنگی تلف شدند. علیزاده در پست های مختلف اینستاگرامش نوشت: “سگ ها بدون آب و غذا داخل فنس هستند. در فیلم بعدی جنازه سگ ها را خواهید دید. همه سگ‌ها از فرط گرسنگی بی حس هستند و بیمارند. فرمانداری رشت، سازمان دامپزشکی و محیط زیست و علی الخصوص سازمان پسماند شهرداری رشت باید پاسخگو باشند. اگر قرار بر نگهداری بوده چرا سگ‌ها را بدون آب و غذا در این وضعیت اسفناک شکنجه می دهند؟”

این روزنامه نگار در آخرین پست خود هم نوشت: “حکایت گله دار و سازمان پسماند شهرداری رشت

حکایت : روزی چوپانی برای گله داری کار می کرد و مزد کارش نان و پیاله ای روغن بود. هر روز نان را با نیمی از روغن می خورد و نیم دیگر را در کوزه ای که از سقف آویزان کرده بود ذخیره می کرد. شب ها می نشست و رویا می بافت. یک شب با خود گفت نیم کوزه از روغن پر شده است. این پیاله روغن را هم داخل کوزه بریزم و کم کم نیم دیگر که پرشود کوزه روغن را می فروشم و بره ماده ای می خرم. بره را با گوسفندان گله دار به چرا می برم

و بزرگش می کنم. بعد که از گله ابستن شد چهار بره می آورد و نرهاشان را با بره های ماده گله دار عوض می کنم. یک سال بعد پنج گوسفند دارم که هر کدام چهار گوسفند می زاینند و من صاحب بیست و پنج گوسفندم و سال بعد این بیست و پنج گوسفند هر کدام چهار بره می آورند و من صاحب صد و بیست و پنج گوسفندم و دیگر خودم گله دارم. اما این گله دار حسود و بخیل است. امکان دارد بیاید و به گوسفندان من ادعایی کند. اگر چنین کند با همین چوب کله اش را می ترکانم و با خشم چویش را به بالا می برد که بر سر کسی که مدعی گله اش شده بکوبد که کوزه روغن شکسته و روغن ها بر سرش می ریزد و چوپان مجبور می شود قرص نان و پیاله روغنش را به دلاک بابت حمام بدهد و شب گرسنه سر بر بالین بگذارد. این حکایت سازمان پسماند شهرداری رشت است که محلی را هم برای سگ نگهداری سگ های بی خانمان شبکاید تلفنی ۱۳۷ نساخته و هیچ درمانی هم برای سگ های مریض نداشته و سگ ها را با نیشان آبی معروفش گرفته و بدون آب و غذا در فنسی رها کرده تا از بیماری و گرسنگی و بی آبی با زجر بمیرند و از فرط گشنگی هم نوع خواری جنازه کنند که مدارکش موجود است. اما در رویاهای سازمان پسماند شهرداری رشت محل نگهداری سگ ها را ساخته و با دامپزشک قرار داد بسته و سگ های بیمار را جدا کرده و

سگ های سالم را جدا و به شهروندان کمک کرده و حتی پرتوکل هایی برای معدوم کردن سگ های بیمار داشته اما از روی عطوفت انسانی آن ها را نکشته و در محیط بسته فنس بدون آب و غذا نگه داشته تا چون سهپوردی علیه الرحمه از بی آبی و گشنگی جان بسپارند زیرا این تخیلات سازمان پسماند توجیهش فقط با فلسفه شیخ اشراق قابل توجیه است و سرزمین مثل افلاطونی را این عزیزان سازمان پسماند تمام کرده اند و پس. سوال اساسی این است چرا وقتی هنوز مکان نگهداری سگ ها ساخته نشده و راه اندازی نشده سگ ها را از سطح شهر جمع آوری کرده و مریض و سالم را بدون آب و غذا و مراقبت دامپزشکی و بدون سرپناه در فنس زندانی کرده اند و سبب حیوان آزاری که جرم است شده اند؟”

به حاجی پور گفتم سگ ها آب ندارند، گفت موقع باران از چاله آب بخورند
پیمان بازدیدی، هم فعال زیست محیطی شناخته شده ای است و هم عضو هیات مدیره سازمان پسماند شهرداری رشت. سازمانی که مسبب این تراژدی غم انگیز است. با بازدیدی تماس می گیرم تا از چند و چون ماجرا بپرسم. می دانم که او همراه با بهراد ذاکری و سروش علیزاده بود در بازدیدشان از مرکز نگهداری سگ های خیابانی. بازدیدی برای توضیح این ماجرا کمی به عقب تر بر

می گردد. به داستان غم انگیز سگ کشی در خیابان های رشت که او یکی از افشاکندگانش

بود و من اولین بار خبر و گزارشش را منتشر کرده بودم: سال ۹۳ که به لطف شما و دیگر خبرنگاران ماجرای سگ کشی افشا شد، تحت فشار افکار عمومی طرح ساماندهی سگ های آزاد مصوب شد و ۱۵۰میلیون هم از شورا بودجه گرفتیم. آن زمان مرضی عاطفی مدیرعامل پسماند شهرداری بود و آقای جاوید نامی پیمانکار شد تا سگ ها را زنده گیری کند و در سوله ای که در نظر گرفته بود، نگهداری نماید. اما بعد از مدتی عکس هایی از آن سوله مخابره شد که نشان می داد سگ ها از بی آبی تلف شدند و حتی همدیگر را خوردند. ما هم شکایت کردیم و کار به دادگاه کشیده شد. خلاصه آن سوله جمع آوری شد و سگ ها را به ناهنگاهی در هشتگرد به نام وفا بردیم. بعداً هم از طریق موسسه سرزمین ایده آل ما سه سال پیش ناهنگاه سام را احداث کردیم و شروع کردیم به زنده گیری

سگ ها بدون اینکه شهرداری از ما حمایت کند. اما آقای حاجی پور مخالف بود و کار را به آقایی به نام رحمتی داد. آن ها هم

سگ ها را از فلان محل می بردند به محل دیگر. غافل از اینکه سگ را هرجا که رها کنيد بالاافاصله به محل زندگی پیشین خود بر می گردد. خلاصه اینکه در کارگروه بهداشت فرمانداری بعد از جلسات زیاد توافق کردیم شهرداری مرکزی برای سگ های آزاد درست کند که قسمتی از کودالی برای این منظور در نظر گرفته شد.“ بازدیدی در ادامه روایتش از محل نگهداری سگ ها اظهار می کند که “مدت ها از روند کار این مرکز خبر نداشته چون هیچ گزارشی به ما به عنوان هیات مدیره ارایه نشد. اصلاً خبر نداشتیم که سگ ها را به آنجا برند چون نه سرپناهی ساخته شده بود و نه پیمانکاری داشت و نه آشپزخانه ای. وقتی به حاجی پور گفتم اینا غذای پخته ندارند گفت سگ هستند دیگه. یه چیزى می خورن. وقتی گفتم آب ندارند. گفت باران میاد از چاله آب می خورند. گفتم باید قرنظینه شوند گفت قرنظینه هستند اما الان می بینیم همه بیمار شدند. حتی نر و ماده را هم کنار هم گذاشتند که منجر به جفت گیری و به دنیا آمدن توله های جدید شد. من به ایشان اخطار دادم که اگر فاجعه ای پیش بیاید هزینه اش را پرداخت نتوانم کرد. تا اینکه سروش علیزاده خبرسانی کرد و ما به همراه بهراد ذاکری برای بازدید رفتیم و عمق فاجعه را با چشمان خودمان دیدیم. جنازه هایی دیدیم که آثار جویدگی استخوان ها کاملاً مشهود بود. یعنی سگ هایی بودند که از زور گرسنگی به جنازه هم نوعانشان هم رحم نکردند و تا خود استخوان را هم جویدند و خوردند“

بیانیه سازمان پسماند در دفاع از عملکردش

همچه علیه سازمان پسماند شهرداری رشت آن قدر بود که این سازمان بیانیه ای صادر کند بلکه بتواند به افکار عمومی توضیح دهد. در این بیانیه آمد:”در خصوص اخبار منتشر شده راجع به محل نگهداری سگ های بلاصاحب باید به نکات مهمی اشاره کرد تا زمینه برای قضاوت ممکن را فراهم کرد. شهرداری رشت و به تبع آن سازمان مدیریت پسماندهای شهرداری از محل اعتبارات داخلی در زمستان سال گذشته مبادرت به ساخت محل نگهداری موقت سگ های بلاصاحب و قرنظینه کردن آنها نمود. نکته بسیار مهم اینکه قریب به اتفاق سگ های منتقل شده به آن محل سگ هایی هستند که به شدت بیمار بوده و از ناتوانی و یا معلولیت بسیاری رنج می برند و این سگ ها پس از تماس های مردمی بسیار و با توجه به اینکه چهره کربهی از خود در منطقه به جای گذاشته و موجب نگرانی و ناراحتی بجای بسیاری از شهروندان شده بودند، با تلاش همکاران شهرداری زنده گیری شده و به این مکان منتقل شده اند. بدیهی ست که وجود این سگ های بیمار برای سلامت سایر حیوانات به شدت مضر بوده و خطر انتقال بیماری های مشترک ما بین انسان و دام را نیز تشدید می نماید. لذا با توجه به این شرایط حساس و جو روانی نامناسب ایجاد شده و شکایات مردمی و سازمانی بسیار زیاد (تماس های ثبت شده ۱۳۷ گواه این مدعاست) این سگ ها به محل نگهداری موقت انتقال داده شدند و متعاقب آن سازمان پسماند مبادرت به عقد قرارداد با دامپزشک متخصص به منظور درمان، واکسیناسیون و عقیم سازی این سگ ها و کنترل جمعیت آنها و همچنین جلوگیری از سرایت بیماری به سایر حیوانات و سگ های دیگر و در نهایت جلوگیری از سرایت بیماری های خاص به انسان نموده که اسناد آن نیز موجود است. مضافاً اینکه معاونت محترم خدمات شهری شهرداری رشت مبادرت به تدوین فلوجارت کاملی به منظور زنده گیری، انتقال و ساماندهی این حیوانات نموده که عنقریب نهایی می گردد. لازم به ذکر است که قریب به اتفاق سگ های موجود در محل نگهداری، حیواناتی هستند که با توجه به شدت بیماری و ناتوانی آنان قانون حتی اجازه مرگ با ترحم را طبق شیوه نامه ابلاغی وزارت کشور به شهرداری داده اما سازمان مدیریت پسماند شهرداری رشت در تلاش است تا پس از تجهیز مرکز یاد شده امکان بازگشت به زندگی بسیاری از این سگ های ناتوان را نیز فراهم نماید. گفتنی است علی رغم تمامی تلاش های صورت گرفته و جلسات متعدد با سازمان ها و حامیان حیوانات تمامی این تلاش ها منجر به شکست شده و تاکنون منتج به نتیجه مطلوبی نگردیده است به نحوی که تهیه غذای مورد نیاز حیوانات مذکور توسط بخش خصوصی و آشپزخانه های محلی انجام می گردد“.

در پایان این بیانیه آمده: “بدیهی است پس از تکمیل و تجهیز ساختمان معاینه و درمان سگ های بلاصاحب و اجرایی شدن فلوجارت تدوین شده معاونت محترم خدمات شهری شهرداری رشت تمامی سگ های بلاصاحب سطح شهر تحت پوشش این مهم قرار گرفته و دغدغه دوستداران این حیوانات نیز به مقدار بسیار زیادی کاهش خواهد یافت.“.
سازمان پسماند توضیحاتش را در قالب بیانیه ای ارایه داد. حال آیا افکار عمومی و فعالان حقوق حیوانات قانع می شوند یا اینکه باید منتظر افشاگری های جدیدتری باشیم؟

۳ یکشنبه ۲۹ اردیبهشت ۱۳۹۸

خبرها

دستور دادستان لنگرود

الزامی شدن استفاده از کارتخوان در مطب پزشکان

گیلان امروز - میرحسینی گفت: در راستای حفظ حقوق عامه، سهولت پرداخت هزینه‌های درمانی، شفافیت درآمد و عدالت مالیاتی کارشناسان ضمن بازرسی از تمامی مطبها، داروخانه‌ها و مراکز درمانی شهرستان لنگرود در صورت عدم استفاده از دستگاه کارتخوان مراتب را با تنظیم صورتحلسه به دادستانی اعلام کنند.

میرحسینی دادستان عمومی انقلاب لنگرود از صدور دستور قضایی به رئیس شبکه بهداشت و درمان و نظام پزشکی مبنی بر الزامی شدن استفاده از دستگاه کارت خوان در مطب پزشکان در شهرستان لنگرود خبر داد.

وی ادامه داد: نظر به اینکه برخی از پزشکان جهت فرار از پرداخت مالیات روش‌های مختلفی از جمله قرار ندادن کارتخوان در مطب و ثبت نکردن کارتخوان به نام خود، اتخاذ می‌کنند، لذا با توجه به (بندی تبصره ۶ قانون بودجه سال ۱۳۹۸) تمامی مطب‌های پزشکان ملزم به استفاده از دستگاه کارت خوان هستند.

دادستان لنگرود افزود: از آنجاییکه حفظ حقوق عمومی و تعقیب متهمین و اقامه دعوی لازم از جهت حیثیت عمومی بر عهده دادستان است، لذا مقرر است در راستای حفظ حقوق عامه، جلوگیری از تضییع حقوق شهروندان، سهولت پرداخت هزینه‌های درمانی، شفافیت درآمد پزشکان و اخذ مالیات متناسب با درآمد و عدالت مالیاتی و نیز اجرای قانن از دستگاه کارت خوان استفاده شود. میرحسینی در پایان خاطر نشان کرد: کارشناسان مربوطه ضمن بازرسی از تمامی مطب‌ها و داروخانه‌ها و مراکز درمانی شهرستان لنگرود در صورت عدم استفاده از دستگاه کارتخوان به لحاظ اینکه ادامه فعالیت آنان زمینه ارتکاب اعمال مجرمانه (قرار مالیاتی) رافراهم می‌کند جهت جلوگیری از ادامه فعالیت و تعقیب آنان مراتب با تنظیم صورتحلسه به این مرجع اعلام شود. گفتنی است: (بندی تبصره ۶ قانون بودجه سال ۱۳۹۸) مقرر داشته است: کلیه صاحبان حرف و مشاغل پزشکی، پیراپزشکی، داروسازی و دامپزشکی مکلفند که در چارچوب آیین نامه تبصره ۲ ماده ۱۶۹ قانون مالیات‌های مستقیم مصوب ۱۳۶۶ از ابتدای سال جاری از پایانه‌های فروشگاهی (دستگاه‌های کارتخوان) در مطب و مراکز درمانی خود جهت دریافت وجه خدمات ارائه شده استفاده کنند.

.....

بالابر نایمن جان پسر بچه ۹ ساله را در رشت گرفت

گیلان امروز - حادثه محبوس شدن کودک در ساعت ۱۲:۲۵ ظهر روز ۲۷ اردیبهشت ۹۸ به مرکز ستاد فرماندهی ۱۲۵ آتش نشانی رشت اطلاع داده شد.

شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی با بیان اینکه سریعاً یک‌دستگاه خودروی نجات به‌همراه ۳ آتش نشان به محل حادثه واقع در خیابان شهدا- جاده کیژده اعزام شدند افزود: متأسفانه استفاده کودک ۹ ساله از بالابر نا ایمن در یک قناری موجب گیر کردن وی در لا به لای سقف و بالابر را فراهم کرد. وی با بیان اینکه کودک سریعاً توسط والدین به بیرون از بالابر منتقل شد، افزود: متأسفانه بواسطه شدت جراحات کودک ۹ ساله(پسر) جان خود را از دست داد.

در ادامه حبیب موحدی معاون آموزش ایمنی و پیشگیری سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی در این باره گفت: بالابرهای نایمن به هیچ عنوان از لحاظ ایمنی مورد تایید سازمان آتش نشانی نبوده و واحد پیشگیری این سازمان توصیه دارد تا به جای استفاده از بالابرهای نایمن که به راحتی در پی کوچکترین بی‌توجهی موجبات مصدومیت و یا مرگ افراد می شود از پله‌های ثابت بتونی متأسفانه استفاده کودک ۹ ساله از بالابر نا ایمن در یک قناری موجب گیر کردن وی در لا به لای سقف و بالابر را فراهم کرد. وی با بیان اینکه کودک سریعاً توسط والدین به بیرون از بالابر منتقل شد، افزود: متأسفانه بواسطه شدت جراحات کودک ۹ ساله(پسر) جان خود را از دست داد.

در ادامه حبیب موحدی معاون آموزش ایمنی و پیشگیری سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی در این باره گفت: بالابرهای نایمن به هیچ عنوان از لحاظ ایمنی مورد تایید سازمان آتش نشانی نبوده و واحد پیشگیری این سازمان توصیه دارد تا به جای استفاده از بالابرهای نایمن که به راحتی در پی کوچکترین بی‌توجهی موجبات مصدومیت و یا مرگ افراد می شود از پله‌های ثابت بتونی متأسفانه استفاده کودک ۹ ساله از بالابر نا ایمن در یک قناری موجب گیر کردن وی در لا به لای سقف و بالابر را فراهم کرد. وی با بیان اینکه کودک سریعاً توسط والدین به بیرون از بالابر منتقل شد، افزود: متأسفانه بواسطه شدت جراحات کودک ۹ ساله(پسر) جان خود را از دست داد.

مرگ زن ۶۰ ساله در کانال آب

گیلان امروز - فرمانده انتظامی صومعهسرا از غرق شدن یک زن ۶۰ ساله در کانال آب روستای دلیوندان این شهرستان خبر داد.

رضا کوهستانی در جمع خبرنگاران با بیان این خبر گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر غرق شدن فردی در کانال آب روستای دلیوندان صومعهسرا بلافاصله ماموران انتظامی به محل مورد نظر اعزام شدند. این مقام انتظامی افزود: با حضور ماموران انتظامی و تیم‌های امدادی در محل حادثه مشخص شد زنی ۶۰ ساله که دارای بیماری اختلال حواس بود در کانال آب افتاده و با توجه به اینکه مهارت کافی در شنا نداشته غرق شده‌است. با هماهنگی قضایی جسد وی به سردخانه بیمارستان صومعهسرا انتقال داده شد. فرمانده انتظامی شهرستان صومعهسرا در پایان از شهروندان خواست، از تردد در حاشیه رودخانه‌ها، کانال‌ها و سدها خودداری کرده تا شاهد چنین حوادث ناگواری نباشیم.

.....

کشف بیش از ۴ تن قند و شکر قاچاق در محور انزلی

گیلان امروز - رییس پلیس راه استان گیلان از کشف ۴ تن و ۵۰۰ کیلوگرم قند و شکر قاچاق در محور انزلی خبر داد.

حسین محمدپور با اعلام این خبر گفت: تیم گشت پاسگاه پلیس راه تالش - صومعهسرا حین کنترل مدارک خودروهای عبوری در محور انزلی به یک دستگاه کامیون باری بنز مشکوک شده و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

این مقام انتظامی با بیان اینکه در بازرسی از این کامیون ۴ تن و ۵۰۰ کیلوگرم قند و شکر قاچاق کشف شد، افزود: کارشناسان ارزش محموله کشف شده را ۳۶۰ میلیون ریال اعلام کردند.

محمدپور تصریح کرد: در این راستا متهم ۲۸ ساله برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی معرفی و خودرو به پارکینگ انتقال داده شد. رئیس پلیس راه استان گیلان در پایان با اشاره به اینکه مبارزه با قاچاق کالا ضامن امنیت توسعه اقتصاد ملی کشور است از شهروندان خواست، در صورت مشاهده هرگونه مورد مشکوک مراتب را به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.